

嶄新節約環保車

09-08

隨著石油價格節節調漲，美國政府及汽車工業希望能增加環保車輛的銷售量。

他們引進節約且污染較少的新型車種，包括動力來源為汽油及電力的油電混合車，以及使用燃料效能更大的柴油汽車。

豐田汽車計畫在 2010 年前能賣出一百萬輛油電混合車。克萊斯勒則希望在 2008 年前，有 50 萬輛燃料來源為 E85 的車輛能上路，E85 是混合乙醇及汽油的一種燃料。但在未來至少 10 到 20 幾年間，傳統汽車很可能仍是市場主流，因為新型的油電混合車還十分昂貴，而柴油車輛則相當吵雜且氣味不佳。

絕對划算的交易

如同許多年輕人，凱爾·麥當勞夢想有一天能擁有自己的房子。但是他實現的方式與別人大不相同。這位蒙特婁老兄追尋夢想的開端是一枚紅色迴紋針。透過網路，他開始用以物易物的方式朝夢想邁進。他換來的東西變得越大、越好，希望有天能換到一棟房子。

這位 26 歲作家顯然必須從小東西開始著手。迴紋針換來魚形筆。魚形筆換成陶製門把，接著繼續交換下去。當他的交易益發活絡、出名時，加拿大的吉普林小鎮也注意到了。吉普林鎮民連絡凱爾，急切想與他交易好讓小鎮出名。他們告訴凱爾，他多年的追尋可以告一段落了！